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AYNI ALANDAKİ TEK MEKANİZMAYLA  DÖRT AYRI SAĞLIK VE VÜCUT

         HAREKETİNİN YAPILMASINI SAĞLAYAN KONDİSYON ALETİ

Buluşun konusu
Bu buluş spor salonlarında,işyerlerinde ve evlerde sağlıklı bir yaşama katkı sunmak için farklı aletlerle yapılan koşma yürüme,bisiklet,kürek ve kol omuz hareketlerini aynı ünitede gerçekleştirmek için oluşturulmuş manüel  bir kondisyon aletidir.
 Buluşun ilgili olduğu teknik saha
Bu buluş maksimum 200 santimlik çapı ve 70 santimlik eniyle evlerde,işyerlerinde ve spor salonlarında bir köşeye koyularak kullanılabilecek çember formunda bir sağlık ve spor aracıdır.

Tekniğin bilinen durumu
Fitness ve kondisyon aletlerinde çok fazla çeşit olsa da bu güne kadar tek bir mekanizmayla koşu ve yürüme bandı,kondisyon bisikleti,kondisyon küreği ve kol omuz ayak makarası gibi beş ana hareketi bir arada yapmayı sağlayan bir ürüne rastlanmamıştır.

Buluşun çözümünün amaçladığı teknik problem
Bu buluş mevcut kondisyon aletlerinden çok farklı olarak oluşmuştur.Kullanıldığı yerde aynı anda ve tamamen manüel özelliğiyle ekonomik olarak, dört ayrı ana sağlık ve vücut hareketini yapmaya imkan veren bir buluştur.

Şekillerin açıklanması   
1-buluşun genel görüntüsü

2-Buluşun kondisyon bisikleti olma görüntüsü

3-Buluşun koşu ve yürüme bandı olma görüntüsü

4-Buluşun kondisyon küreği olma görüntüsü

5-Buluşun kol omuz makarası olma görüntüsü

Şekillerdeki referansların açıklanması
  1- Taşıyıcı kaide
  2- Polimer yapılı çember

  3-Ayak kavrama kuşağı
  4-Çember bariyeri
  5- Çember birleştirme sürgüsü 
  6-Kaydırıcı mikro kauçuk silindir teker 
  7-Ayak kavrama çıkıntısı
  8-Teleskopik  ayaklı teleskopik  saplı tutacak

  9-Teleskopik ayaklı açılır sırtlıklı oturak

10-Makara

11-Çekme ipi
12-Latex gergi kuşağı ve tutacağı
Buluşun açıklanması
Bu buluş yarım ay şeklindeki alüminyum yada polimer yapılı taşıyıcı kaideye (1) altında iki sıra  kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerler (6) olan ve maksimum 200 cm çapında ve 35 cm eninde iki polimer yapılı çemberin (2) yan çember bariyerleriyle (4)  bağlantısından oluşan, üstünde koşu yürüme bandı,kondisyon bisikleti,kondisyon küreği ve kol omuz makarası gibi dört asal vücut hareketinin yapılmasını sağlayan  bir kondisyon aletidir. 
Alet de koşu ve yürüme aktivitesi yapılmak istendiğinde taşıyıcı kaidenin (1) bir yanındaki yan duvarlara bağlı helozonik ayaklı helozonik saplı tutacak (8) önce yukarıya sonra öne doğru çekilerek koşu yürüme bandı tutma kolu seviyesine getirilerek sabitlenir.Polimer yapılı çemberin (2) üstüne çıkılır ve helozonik ayaklı helozonik saplı tutacaktan (8) tutularak bir ayak polimer yapılı çembere (2) diğer ayak diğer polimer yapılı çembere (2) koyulur. Polimer yapılı çemberin (2) üstündeki ayak kavrama çıkıntısı (7) bir ayağın ilk baskısıyla altındaki polimer yapılı çemberin (2) dönmesini sağlayan kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerler (6) sebebiyle arkaya doğru hareketlenir.Aynı işlem diğer ayakla ve ayağın bastığı diğer polimer yapılı çembere (2) uygulandığında bu kez o polimer yapılı çember (2) altındaki kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerler (6) nedeniyle hareketlenir. 
Kullanıcı dizini her kırışta ve adım atışta o adımı sağlayan ayağın bastığı polimer yapılı çember (2) hareketlenerek yürüme işlemini tamamlayacaktır.Burada kullanıcı bu adımları gücü ölçüsünde hızlandırabilir ya da yavaşlatabilir.Böylece koşma ve yürüme işlemi devam eder.(şekil-3)
Aletin kondisyon bisikleti olarak kullanılması istendiğinde taşıyıcı kaidenin (1) bir yanındaki yan duvarlara bağlı helozonik ayaklı helozonik saplı tutacak (8) kondisyon bisikleti tutma kolu seviyesine getirilir ve sabitlenir. Taşıyıcı kaidenin (1) yere basan diğer yanına rabıtalı helozonik ayaklı açılır sırtlıklı oturak (9) yukarıya doğru çekilerek ve sırtlığı dik hale getirilerek,kondisyon bisikleti kullanma seviyesine getirilir. Uygun yükseklikteki helozonik ayaklı açılır sırtlıklı oturağa (9) oturduktan sonra helozonik ayaklı helozonik saplı tutacaktan (8) tutulup dizden bükülü durumdaki bir ayak ayak kavrama çıkıntısına (5) bastırılır. Bu hareketle polimer yapılı çember (2) altındaki kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerler (6) nedeniyle hareketlenir.Bu işlem diğer ayak dizlere kadar çekilip tekrarlandığında bu kez diğer polimer yapılı çember (2) altındaki kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerler (6) nedeniyle hareketlenecektir.Kullanıcı bu diz çekimlerini ve ayak baskısını kullanacağı güç ölçüsünde hızlandırabilir ya da yavaşlatabilir.Böylece kondisyon bisikleti aktivitesi yapılmış olur.(şekil-2)
Aletin kondisyon küreği olarak kullanılması istendiğinde taşıyıcı kaidenin (1) bir yanındaki yan duvarlara bağlı helozonik ayaklı helozonik saplı tutacak (8) kondisyon küreği tutma kolu seviyesine getirilir ve sabitlenir.Bu aktivitede polimer yapılı çemberlerin (2) birlikte dönmesi için çember birleştirme sürgüsü (5) kapanır, sonra latexs yapılı gergi kuşağının tutacağı (12) kavranır ve helozonik ayaklı açılır sırtlıklı oturak (9) uygun seviyeye getirilince üstüne oturulup ayak kavrama kuşağına (3) ayaklar takılıp lateks gergi kuşağı tutacağı (12) vücut geriye doğru yatırılarak öne doğru çekilir. Bu hareketle ayak kavrama kuşağına (3) bağlı dizlerden kırılan  ayaklar, altındaki polimer yapılı çemberin (2) mikro kauçuk silindir tekerler (6) yardımıyla  arkaya hareketini sağlar.Bu hareket tersiyle yapıldığında bu kez polimer yapılı çember (2) öne doğru döner ve böylece kondisyon küreği aktivitesi yapılmış olur.Kondisyon küreği ile mekik çekmek birbirine benzeyen hareketler olduğundan bu iki hareket aynı anda yapılmış olur.(şekil-4)
Aletin omuz kol ve ayak makarası olarak kullanılması istendiğinde taşıyıcı kaidenin (1) bir yanındaki yan duvarlara bağlı helozonik ayaklı helozonik saplı tutacağın (8) ayağı en üste sapı ise sıfır konuma getirilir ve sabitlenir. 
Helozonik ayaklı helozonik saplı tutacağın (8) her bir tutacak altına bağlı iki makara (10) ve onun içinden geçen kol,omuz ayak çekme ipi (11) bu aktiviteyi sağlar.bu hareket yapılırken helezonik ayaklı açılır sırtlıklı oturak (9) en alt seviyede ve sırtlığı kapalı olduğu gibi istenirse yukarı seviyede ve sırtlığı açık durumda da olabilir. Kullanıcı bir ayağını kol omuz,ayak çekme ipine (11) geçirir ve diğer ucunu eliyle kavrar,aynı işlem diğer makaradaki (10)  çekme ipinde de (11)  uygulanır. Kol çekildiğinde ayak yukarı çıkar ayak indirildiğinde kol yukarı çıkar.Kullanıcı bu kol ve ayak çekimlerini kullanacağı güç ölçüsünde hızlandırabilir yada yavaşlatabilir.(şekil-5)
Ayrıca tüm aktivitelerde  özellikle kondisyon küreğinde hareketi zorlaştırmak için çember birleştirme sürgüsü (5) kapatılarak iki polimer yapılı çemberin (2) bir arada dönmesi de sağlanabilir.Bu buluşun taşıyıcı kaidesi (1) alüminyum yapılı çıtalar ve uygun panelle yapılacağı gibi polimer yapılı bir malzemeden de yapılabilir.Buluşun çember bölümü ise mutlaka polimer yapılı ve altındaki kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerlere (6) uygun olmalıdır.Bu aletin kullanılırken sessizliğini sağlayacağı gibi yerlerine vida ve somunlarla monte edilmiş parçaların bir arıza anında tamirini de kolaylaştıracaktır.
Bu buluş sağlıklı yaşama katkı sunmak için iş yerlerinde,spor salonlarında ve evlerde en temel kondisyon hareketlerini aynı mekanizmayla yapmayı gerçekleştiren,manuel özelliğiyle ekonomik olan ve sadece kullanıcının eforuna uygun hareket eden pratik ve çok kullanışlı bir buluştur.
Buluşun sanayiye uygulanma biçimi   
Yukarıda bahsedilen dört ana kondisyon hareketini aynı ünitede gerçekleştirmeyi sağlayan, manüel tekniği ve ekonomik maliyetiyle farklılık yaratacağı kesin olan bu buluş sanayide seri halde üretilecek ve çok tüketilecek bir ürün olma özelliğindedir.

                                                            İSTEMLER
1-Bu buluş işyerlerinde,spor salonlarında ve evlerde alüminyum yada polimer yapılı yarım ay şeklindeki taşıyıcı kaidenin (1) üstünde maksimum 200 cm çapında ve 35 cm eninde iki polimer yapılı çemberden (2) oluşan kondisyon aleti olup,özelliği;  Üstünde uygun boyda dört sıra halinde kaydırıcı mikro kauçuk silindir tekerler (6) içermesidir.

2-İstem 1’e göre kondisyon aleti olup özelliği;Taşıyıcı kaidenin (1) yarım ay çukurunun yanlarında ve ortasında uygun kıvrımda  dört çember bariyeri (4) olmasını içermesidir.
3-İstem 1’e göre kondisyon aleti olup,özelliği;Taşıyıcı kaidenin (1) bir yan duvarında helozonik ayaklı helozonik saplı tutacak (8)  onun üstünde makara(10) çekme ipi (11) ve gergi kuşağı tutacağı (12) ile taşıyıcı kaidenin (1) diğer yan duvarında ise helozonik ayaklı katlanır sırtlıklı oturak (9) olmasını içermesidir.

4-İstem 1’e göre kondisyon aleti olup,özelliği;Ayrı ayrı dönen polimer yapılı çemberin (2) üstünde birlikte dönmesini sağlayan çember birleştirme sürgüsü (5) ayak kavrama çıkıntısı (7)  ayak kavrama kuşağı (3) olmasını içermesidir.  
                                                           ÖZET
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Bu buluş sağlıklı yaşama katkı sunmak için iş yerlerinde,spor salonlarında ve evlerde en temel dört ayrı ana sağlık ve vücut hareketini yapmaya imkan veren bir buluştur.

Maksimum 200 santimlik çapı ve 70 santimlik eniyle bir köşeye koyularak kullanılabilecek,kondisyon hareketlerini aynı mekanizmayla yapmayı gerçekleştiren, manuel özelliğiyle ekonomik olan ve sadece kullanıcının eforuna uygun hareket eden pratik ve çok kullanışlı   çember formunda bir sağlık ve spor aracıdır.
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